

СТАЛИНСКОЕ ЗНАМЯ

ОРГАН СТАЛИНСКОГО ГОРКОМА КОММУНИСТИЧЕСКОЙ ПАРТИИ СОВЕТСКОГО СОЮЗА И ГОРОДСКОГО СОВЕТА ДЕПУТАТОВ ТРУДЯЩИХСЯ

№ 256 (6617)

Пятница, 30 декабря 1955 года

Пролетарии всех стран, соединяйтесь!

Год издания
двадцать шестой

Цена 15 коп.

Поднять роль цеховых комитетов в борьбе за внедрение нового, передового

С огромным политическим подъемом несут советские люди трудовую вахту в ознаменование предстоящего XX съезда Коммунистической партии Советского Союза. Успешно завершаются пятилетний и годовые задания. Выполнены социалистические обязательства, принятые в честь съезда родной партии, трудающейся нашей Родины. Приспособлены решимости в новом, 1956 году еще шире развернуть соревнование за дальнейший подъем промышленности, технический прогресс, высокую производительность труда, за увеличение выпуска, улучшение качества и снижение себестоимости продукции.

В решении этих больших и ответственных задач огромная роль принадлежит профсоюзным организациям. Цехомы — одно из основных звеньев профсоюзной организации. Они призваны вести большую работу как по коммунистическому воспитанию трудающихся, так и по внедрению новой техники и передовой технологии, по организации передовых опытов работы. Их задача — всемерно поддерживать и поощрять все новые, передовые, что рождаются в ходе социалистического соревнования.

Практика профсоюзной работы показывает, что на предприятиях нашего города имеется немало цеховых комитетов, которые успешно справляются с поставленными перед ними задачами. Для примера возьмем цехом электролизного цеха Сталинского алюминиевого завода. Возглавляемый опытным производственником т. Чекушиным, этот цехом является подлинным организатором коллектива на высокие трудовые успехи. Здесь все члены цехома принимают активное участие в работе комиссий, которые занимаются важнейшими для производства вопросами. Так, производственно-массовая комиссия возглавляет опытный инженер т. Ильинич. Эта комиссия ежемесячно осуществляет большие мероприятия по распространению передового опыта лучших производственников, по организации социалистического соревнования.

Несколько месяцев назад передовая бригада электролизчиков т. Масиевича выступила с очень ценной инициативой по предупреждению вспышек электролизных ванн. Начав работать по-новому, бригада стала систематически перевыполнять план, улучшила качество металла, повысила все технико-экономические показатели. В октябре и ноябре бригада выполнила план на 102 и 104,4 процента, выдала весь металл только самого высокого качества, повысила производительность на 6,6 проц., сэкономила электроэнергию и материалов на несколько десятков тысяч рублей. Изучив новый метод работы этой бригады, производственно-массовая комиссия цехома организовала во всех корпусах цеха выступления бригад-новаторов с рассказом о своей работе, после чего этот метод получил широкое распространение.

Планируя работу на январь, эта производственно-массовая комиссия наметила распространить передовой опыт лучшего сварщика электросварки и лучшего крановщика механизмы. Кроме того, запланировано провести в первой декаде января выступления начальника смены т. Изотова, бригадиров т. Демидова, Белаша, Коновалова о результатах межзаводской школы электролизчиков, организованной Министерством на Запорожском алюминиевом заводе.

Также же широкую массово-организационную работу с новаторами-производственниками ведет и комиссия цехома по рационализации изобретательству, возглавляемая старшим инженером-технологом цеха т. Багровым. Благодаря вниманию и заботе цехома о новаторах-рационализаторах в цехе за 1955 год поступило 219 рационализаторских предложений, из которых 84 внедрены в производство, что дало около полумиллиона рублей экономии. Цехом намечено ряд мероприятий по дальнейшему развитию творческой инициативы.

Государственный план выполнен

Работники электростанций Министерства электростанций досрочно, 24 декабря, выполнили установленный на 1955 год план выработки электроэнергии и успешно выполняют обязательства по сверхплановой выработке электроэнергии. Министерство выполнило также обязательства по сверхплановой экономии топлива, добыче торфа и по росту производительности труда.

Работники нефтяной промышленности выполнили установленный на 1955 год план по добыче нефти 18 декабря, природного и попутного газа — 9 декабря и по выработке световых нефтепродуктов — 21 декабря.

Коллективы работников нефтяной промышленности в оставшееся до конца года

Серьезно занимается внедрением всего нового, передового, организацией социалистического соревнования цехом доменного цеха Кузнецкого комбината (председатель т. Зекцер). Цехом стал больше уделять внимания передаче опыта передовых производственников всем рабочим. В этом году изучен и популяризирован опыт передовых мастеров тт. Герасимова, Мартынова, Егорова, газовиков тт. Топоровского и Степанова, желобщика разливочной машины т. Захарова и ряда других передовиков.

Еще в первом полугодии в этом цехе не было благополучно с rationalization of production. Массовая работа по этому вопросу не велась. Цехом заслушал исполнителя по приказу, поставил этот вопрос перед администрацией цеха. В результате работы значительно оживилась. Сейчас в цехе перевыполнено годовое обязательство по сбору рационализаторских предложений, экономия от внедрения предложений составляет более 500 тысяч рублей.

Много внимания уделяет цехом и реализации предложений, внесенных на рабочих собраниях и производственных совещаниях. 70 предложений рабочих и ИТР, внесенных на совещаниях, уже написали свое применение практике доменного производства. Улучшилась в цехе массово-политическая работа среди трудающихся.

Постоянно занимается вопросами внедрения всего нового, передового, развитием творческой инициативы трудающихся цехом листопрокатного цеха Кузнецкого комбината (председатель т. Лукиних). Значительно улучшили свою работу в этой области цехом коксового цеха (т. Федосеев), построив стойку управления № 1 треста «Сталинскпромстрой» (т. Федин) и многие другие.

Однако многие профсоюзные организации еще не уделяют должного внимания работе по дальнейшему подъему производств, вопросам новой техники и передовой технологии, организации соревнования и массово-политической работы в колlettiveах.

Не пропускают должной инициативы и настойчивости в области внедрения новой техники цехом литеального, рельсово-балочного и марганцевых цехов Кузнецкого комбината. Так, несколько лет назад присуждалось переходящее Красное знамя Совета Министров СССР.

Стремясь удержать переходящее Красное знамя, коллектив в четвертом квартале старался закрепить и еще более развить достигнутый ранее уровень производств. По итогам работы во втором и третьем кварталах коллективу два раза подряд присуждалось переходящее Красное знамя Совета Министров СССР.

Однако многие профсоюзные организации еще не уделяют должного внимания работе по дальнейшему подъему производств, вопросам новой техники и передовой технологии, организации соревнования и массово-политической работы в колlettiveах.

Не пропускают должной инициативы и настойчивости в области внедрения новой техники цехом литеального, рельсово-балочного и марганцевых цехов Кузнецкого комбината. Так, несколько лет назад присуждалось переходящее Красное знамя Совета Министров СССР.

По сравнению с прошлым годом молодые повысили производительность труда на 11 проц., добились экономии средств от снижения себестоимости продукции в сумме более 1 миллиона рублей.

Наиболее четко и слаженно идет работа в цехе по выпуску цистерн для МТС и совхозов. Этим коллективом годовой план закончен еще 9 декабря, декабрьское задание — 27 числа, а обязательство по сверхплановому выпуску цистерн — 28 декабря. Дополнительно к заданию выпущен более 200 цистерн для горючего.

Замечательно проявляли себя в соревновании за перевыполнение плана такие передовики производства, как сварщики тт. Хромов и Дмитриев, сборщики тт. Феоктистов, Борчуков, Трутуб, резчик т. Шишников и многие другие.

Закончив досрочно годовой план, коллектив прилагает усилия к тому, чтобы до конца года перевыполнить и социалистические обязательства по выпуску сверхплановой продукции и тем самым в третий раз завоевать переходящее Красное знамя Совета Министров СССР.

Номера 256 (6617)

Год издания
двадцать шестой

Цена 15 коп.

Навстречу XX съезду КПСС



Удержать переходящее Красное знамя

Трудящиеся завода им. Молотова в 1955 году важды завоевывали первенство во Всесоюзном социалистическом соревновании.

По итогам работы во втором и третьем кварталах коллективу два раза подряд

присуждалось переходящее Красное знамя Совета Министров СССР.

Однако многие профсоюзные организа-

ции еще не уделяют должного внимания

работе по дальнейшему подъему производств,

вопросам новой техники и передовой

технологии, организации соревнования и

massovo-politicheskoy raboty v kollettiveakh.

Не пропускают должной инициативы и

настойчивости в области внедрения новой

техники цехом литеального, рельсово-

балочного и марганцевых цехов Кузнецкого

комбината. Так, несколько лет назад присуждалось переходящее Красное знамя Совета Министров СССР.

По сравнению с прошлым годом молодые

повысили производительность труда на 11 проц., добились экономии средств от

снижения себестоимости продукции в сумме более 1 миллиона рублей.

Наиболее четко и слаженно идет работа

в цехе по выпуску цистерн для МТС и

совхозов. Этим коллективом годовой план

закончен еще 9 декабря, декабрьское задание — 27 числа, а обязательство по сверхплановому выпуску цистерн — 28 декабря. Дополнительно к заданию выпущен более 200 цистерн для горючего.

Стремясь удержать переходящее Красное

знамя, коллектив в четвертом квартале

старался закрепить и еще более развить

достигнутый ранее уровень производств.

По результатам этого годового плана закончен

на 3,7 процента. План установки телефонов выполнен на 231 процент, радиоточек — на 141 процент. В этом году загородили 3.550 новых приобретенных

трудящимися города радиоточек, установлено два коммутатора на городской телефонной станции, 1.322 радиоточки,

открыты два новых отделения связи — на шахтах «Абашевская-3—4» и в Таргайском

доме отдыха.

Отделения связи, открытые в районе

вокзала, совхоза «Сталинец», в поселке

шахты «Бунгурские шильтины», переведены

в новые учебные и культурные помещения.

Капитально отремонтированы по-

мещения 3 отделений связи.

Необходимо отметить, что работники

7-го отделения связи (начальник т. Сов-

пель, профорг т. Коновалов), добросовест-

но выполняя социалистические обязательст-

ва, улучшают обслуживание трудающихс-

я города, нестандартно подходят к работе

внешней связи, ведут ее в соответствии с

законом, добросовестно выполняют свои

обязательства перед населением города.

Отделение связи, открытые в поселке

шахты «Бунгурские шильтины», переведены

в новые учебные и культурные помещения.

Капитально отремонтированы по-

мещения 3 отделений связи.

Связисты города оказывают помощь

Башкирскому сельскому району. Они по-

сторонили рабочую в колхозе им. Буденного,

помогли в колхозе им. Суворова (х. Михайлова,

Сосновского сельсовета), села Букино и

Антоново. Кроме того, связисты усилили

работу в колхозах «Большевик».

Связисты города оказывают помощь

Башкирскому сельскому району. Они по-

сторонили рабочую в колхозе им. Буденного,

помогли в колхозе им. Суворова (х. Михайлова,

Сосновского сельсовета), села Букино и

Антоново. Кроме того, связисты усилили

работу в колхозах «Большевик».

Связисты города оказывают помощь

Башкирскому сельскому району. Они по-

сторонили рабочую в колхозе им. Буденного,

помогли в колхозе им. Суворова (х. Михайлова,

Сосновского сельсовета), села Букино и

Антоново. Кроме того, связисты усилили

работу в колхозах «Большевик».

Связисты города оказывают помощь

Башкирскому сельскому району. Они по-

сторонили рабочую в колхозе им. Буденного,

помогли в колхозе им. Суворова (х. Михайлова,

Сосновского сельсовета), села Букино и

Антоново

Трибуна передового опыта

Как мы добились высоких технико-экономических показателей

Трудящиеся нашей Родины с большим подъемом готовятся встретить новые производственные победы предстоящей XX съезд Коммунистической партии Советского Союза. Стальевальщики Кузнецкого комбината, неся трудовую вахту в честь съезда, успешно справились с принятными на себя социалистическими обязательствами по досрочному завершению годового плана. 24 декабря они выполнили годовое задание и начали выдавать сверхплановый металла.

Серьезный вклад в дело досрочного завершения годового плана по выплавке стали внесли стальевары нашей мартеновской печи № 2. Наш коллектив за 1955 год увеличил производство стального проката по сравнению с прошлым годом на 10,5 процента, сечь металла с квадратного метра плющили пода печи повысился на 820 килограммов, брак снизился на 34 процента, продолжительность плавок сократилась на 34 минуты. Расход условного топлива на тонну выплавленной стали снизился в этом году на 51 килограмма.

С первых дней 1955 года и до самого конца коллектива старалась как можно шире применять скоростные методы сталеварения. Достаточно сказать, что за этот год на печи сварено около 540 скоростных плавок. В результате этого сэкономлено почти 450 часов рабочего времени. Это значит, что благодаря скоростному сталеварению мы получили дополнительное почти 19 суток для того, чтобы варить для народного хозяйства страны сверхплановую сталь. Если бы все печи Кузнецкого комбината работали на таком же уровне, как наш коллектив, то страна получила бы за 1955 год на несколько десятков тысяч тонн металла больше, чем получила фактически.

Таких положительных результатов на своей печи мы добились благодаря умелому уходу за агрегатом, соблюдению требований технологии, неустанным изысканиям внутренних резервов и умелому использованию их для улучшения всех показателей.

Решающее значение в борьбе за высокие производственные показатели имела работа по увеличению стойкости свода печи. Повышение стойкости печи имеет огромное народнохозяйственное значение. Ведь с увеличением стойкости растет производительность агрегата, улучшаются технико-экономические показатели. В кампанию, которая закончилась в феврале, когда печь была остановлена на холодный ремонт, было проведено 517 плавок. В це-

лом же за год стойкость печи против 1954 года увеличилась на 64 плавки.

Стойкость свода определяется многими факторами. В частности, одним из важнейших хороший стойкости свода является скорость сталеварения. При скоростных плавках все операции меньше сказываются на стойкости печи и свода. Поэтому чем больше скоростных плавок, тем выше стойкость свода.

Наш коллектив самое серьезное внимание уделяет правильной организации фазы, хорошему содержанию головки печи, щательному обдуванию свода, чтобы на нем не скапливалась пыль, наличие которой благоприятствует быстрому износу свода.

Наш коллектив также старается в отличном состоянии держать крепление свода и подшипник, не перегревая свод на ремонтах и плавках и тем самым повышать стойкость свода.

Производительность печи и качество металла в огромной степени зависят от исправности стальевальных и плавочных отверстий. Стальевары нашей печи, забывая о хорошем состоянии отверстий, требуют, чтобы подручные постоянно имели полный набор инструментов для разделки и заделки отверстий. Поэтому у нас всегда имеется два пинка, три разделочных лапки, три лапки для подсыпки порогов, ломик, кувалда, две заправочных ложки, метла, ведро, четыре лопаты, два шомпола для пробивки стальевального отверстия.

Такой подбор инструментов позволяет сокращать продолжительность разделки стальевального отверстия на 5—10 минут. При хорошем состоянии отверстия металл выпускается быстрее. Таким образом, обеспечивая хорошее состояние стальевального и плавочных отверстий, стальевары нашей печи выдают до 20 тонн стали больше, чем на тех печах, где уходу за отверстиями не придают значения. Кроме того, плохое состояние стальевального отверстия требует более частых ремонтов, что также приводит к потерям рабочего времени, материалов и средств.

Стальевары нашей печи — сторонники горячего хода печи, особенно Михаила Васильевича Буркацкого. Температуру верха воздушных насадок мы держим на уровне 1250—1350 градусов, поближе к верхнему пределу, а температуру газовых насадок — на уровне 1280—1300 градусов. Скорость завалки сыпучих, ложа, прогрева увязывается с температурой насадок. Не допускаем значительного понижения температуры насадок, мы тем самым обеспечиваем их чистоту и горячий ход в течение всей кампании.

К. ШАБАЛОВ,
стальевар мартеновской печи № 2
первого мартеновского цеха.

Ванна для напайки наконечников на коммутационные провода электровоза

В процессе эксплуатации часто отгорают наконечники коммутационных проводов подземного электровоза. Машина выходит из строя.

Для предотвращения подобных аварий необходимо своевременно проверять и перепаивать наконечники, которые были подвергнуты нагреву. Обыкновенно напайку наконечников производят на шахтах с помощью паяльника или паяльной лампы. Однако эти способы довольно трудоемки и могут быть выполнены лишь высококвалифицированными рабочими. Так было и у нас на шахте им. Димитрова.

Чтобы облегчить и ускорить эту операцию, мы изготовили специальную паяльную ванну с электроподогревом. Устройство ее очень простое: корпус, изготовленный из листовой стали, изолированной кислотой. Затем паяльник на 30—40 секунд опускается

в ванну с предварительно расплавленным припоеем.

Применение такой ванны позволяет в 2—3 раза сократить время, затрачиваемое на пропайку; качество пропайки получается значительно выше; напайку наконечников может производить рабочий любой квалификации.

Благодаря применению ванны мы сумели в короткий промежуток времени вновь напаивать недостающие наконечники и заменять все негодные. В результате этого аварии электровозов по причине выхода из строя коммутации сократились во много раз.

К. АРТЕМОВ,
механик подземного транспорта
шахты им. Димитрова.

Больше заботы об учебе рабочей молодежи

Растет культурный уровень молодежи Кузнецкого металлургического комбината и других промышленных предприятий города. Значительное число молодых рабочих и работниц повышает свои знания на вечерних и заочных отделениях техникумов и институтов, в средних школах рабочей молодежи. Необходимо отметить, что многие учащиеся этих средних и высших учебных заведений города успешно сочетают высокопроизводительный труд на производстве с отличной учебой.

Так, в средней школе рабочей молодежи Кузнецкого металлургического комбината № 1 хорошо учатся работники центральной лаборатории т. Мильников, старший бухгалтер комбината «Кузбассхантостроя» т. Королева, слесарь среднесортного цеха т. Дмитриев, машинист коксового цеха комбината т. Первухин и многие другие.

О стремлении металлургов и трудающихихся других предприятий получить без отрывка от производства среднее образование говорят такие цифры. Осенью этого года в школу № 1 Кузнецкого комбината было зачислено 85 коммунистов, 357 комсомольцев.

Казалось бы, что партийные и комсомольские организации цехов Кузнецкого комбината и других предприятий повысили

заново будут следить за тем, как учатся молодые рабочие и работницы, создают им условия для того, чтобы они регулярно посещали занятия и глубоко усваивали программный материал. Однако факты говорят о том, что секретари партийных и комсомольских организаций слабо интересуются учебой молодежи.

Об этом говорит такой пример. Директор школы решила провести педагогический совет совместно с представителями партийных, комсомольских и профсоюзных организаций цехов Кузнецкого комбината. Заранее были разосланы пригласительные билеты, но на заседание явилось лишь 7 представителей завода. Руководитель цехов не беспокоит то, что многие учащиеся школы не посещают занятий, не выходит домашних занятий.

Тревогу вызывает тот факт, что в течение первого учебного полугодия по неуважительным причинам выбыло из школы 54 учащихся, работающих в цехах комбината. Прекратили учебу — машинист листопрокатного цеха тов. Желтов, бригадир листопрокатного цеха тов. Бринченко, рабочие ремонтно-строительного цеха тт. Кривобок, Арбузов и другие. Часто пропускают уроки тт. Крымский и Кайгородов (алектросталевальний цех). Сварщик обладает

Е. ВОРОБЬЕВ,
заведующий учебной частью средней школы рабочей молодежи № 1.



Международный обзор

под знаком мощного роста

Силы НАГА

Заканчивается 1955 год. Это был год, насыщенный важнейшими международными событиями, многие из которых имеют подлинно историческое значение. Прежде всего, он явился передовым годом в послевоенной международной обстановке, характеризовавшейся в течение ряда лет так называемой «холодной войной» и большой напряженностью отношений между государствами. В противоположность этому 1955 год был ознаменован смягчением международной напряженности и принес народам новую уверенность в возможности мирного существования, укрепил их надежду на упрочение мира.

Индийская газета «Нейшнл геральд» называет историческим вехами 1955 года три события: конференция стран Азии и Африки в Бандунге, Женевское созывание Глая правительства четырех держав, поездку Н. А. Булганина и Н. С. Хрущева в Индию, Бирму и Афганистан. Действительно, указанные три события подобно огромным макам освещают путь, пройденный человечеством с истекший год. Напомним кратко о них.

Агропромышленная фабрика комбината продолжает строиться, а ее действующие цехи уже выпускают продукцию. Здесь установлены сотни ткацких становиков. На снимке: в ткацком отделе фабрики.

Фото Ю. Ликути.

Фотохроника ТАСС.

Из редакционной почты

Улучшить бытовые условия

Жилищно-коммунальный отдел треста «Сталинскпромстрой» подчас невнимательно относится к созданию для трудающихся

необходимых бытовых условий.

Так, в доме № 3, на улице Пожарского (Комсомольская площадка) почти в каждой комнате обваливается штукатурка, но никто не будет произведено капитальный ремонт, неизвестно.

Целыми днями в доме не бывает света, жильцы лишены возможности пользоваться электроприборами. Вечерами свет появляется лишь на очень короткое время.

Двери у домов в антисанитарном состоянии, помойные ямы не чистятся.

Руководители жилищно-коммунального отдела должны быстрым ликвидировать эти недостатки, прорывать самые заботы о бытовых нуждах трудающихихся.

К. КУЗНЕЦОВА, Г. ГАВРИЛОВА, И. НОЖЕНИКОВА, всего 16 подписей.

Когда я получаю пальто?

В начале сентября я сдала в швейную мастерскую № 3 Молотовского райпромкомбината материалов для демисезонного пальто. Пальто сшила плохо, появляется лишь на очень короткое время.

Необходимо сказать, что в нашем цехе еще имеются недостатки. У нас не хватает завалочных машин, подвижной состав находится в неудовлетворительном состоянии, отстает разливочный пролет. Нужно быстрые устранить эти недостатки, шире использовать опыт передовых коллегий.

Н. ШАБАЛОВ,

стальевар мартеновской печи № 2

первого мартеновского цеха.

Из звания

Сталинское городское отделение Всесоюзного общества по распространению политических и научных знаний наметило план чтения лекций в центральном лектории города (Кутузова, 7, библиотека ГК КПСС) на январь, февраль и март 1956 года.

Будут прочитаны следующие лекции:

6 января — Атомная энергия и борьба Советского Союза за ее использование (взаимное уважение территориальной целостности и суверенитета, ненападение, неизменчество во внутренне делах друга, равенство и взаимная выгода, мирное сосуществование), которые обеспечивают мир и безопасность народов.

Касаясь значения поездки Н. А. Булганина и Н. С. Хрущева, китайская газета «Женевинь-либаг» справедливо отмечала: «Слопочность таких стран, как Советский Союз, Китай и Индия, с народами других миролюбивых стран Азии позволит народам Азии крепко держать свою судьбу в собственных руках, окажет решающее влияние на развитие всей международной обстановки».

С указаными событиями неразрывно связаны другие важные факты 1955 года. Это — заключение государственного договора с Австралией, восстановление отношений между СССР и Югославией, предложение министров иностранных дел о пересмотре «финансовой помощи», а также обещанием Англии пересмотреть кабальный англо-иорданский договор 1948 года, по которому контингент народов Азии находился в руках англичан.

Иорданское правительство, учитывая

враждебное отношение населения к багдадскому пакту, отклонило требования Тимпера. Тогда Тимпел добился смены премьер-министра Оммара прибывшим из Англии генеральным штабом генерала Темпера. Он, как писали иностранные газеты, предъявил иорданскому правительству требование присоединиться к багдадскому пакту.

В это возмущило народ Иордания. В стране начались массовые демонстрации, проходившие под лозунгами: «Долой багдадский пакт!». «Да здравствует социардность арабских народов в борьбе за мир!». Солидарность с народом Иордания выразили соседние арабские государства.

Перед лицом мощного протesta сто

ронники присоединения Иордании к багдадскому пакту были вынуждены отступить. Кабинет Маджали вышел в отставку.

События в Иордании показали, что американо-английские планы на Ближнем и Среднем Востоке потерпели серьезную неудачу.

В. ХАРЬКОВ.

Извещения

фессор, доктор медицинских наук Л. Г. Шкодников.

2 марта — Изменение карты нашей Родины за годы пятой пятилетки. Лектор — доцент, кандидат географических наук А. М. Мигарев.

23 марта — Международное положение. Лектор — член Всесоюзного общества по распространению политических и научных знаний И. Тарасов.

Начало всех лекций в 7 часов вечера.

Прагматичное городского

отделения общества «Знание».

* * *

2 января в 6 часов вечера в здании Старокузнецкого райсполкома созываются заседания всех постоянных комиссий.

Исполнком райсовета.

Редактор П. С. КАНАЕВ.

Сталинскому мясокомбинату

ТРЕБУЮТСЯ:

опытный статистик, щофер, квалифицированный токарь 7-го разряда, вахтер, сторожевая охрана.

Проводится прием

на курсах ЧЕРТЕЖНИКОВ

с образованием 9—10 классов, Старокузнецк, 5-я Кирничная, № 1.